

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 7. studenog</i>	<b>17.30</b> + Milan Žilić i Anđelka Pribanić
<i>Utorak, 8. studenog</i>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<i>Srijeda, 9. studenog</i>	<b>17.30</b> Na čast Sv. Josipu za dobročinitelje Svetišta
<i>Četvrt, 10. studenog</i>	<b>17.30</b> + Petar, Fanika i Ivan Gračanin i ob. Vuković
<i>Petak, 11. studenog</i>	<b>17.30</b> + Jure i ob. Sabljak
<i>Subota, 12. studenog</i>	<b>16.00 VOJNOVAC:</b> Po nakani (al) <b>17.30 SVETIŠTE:</b> + Mirjana i Tomo Miletić; Dragan i Branko Draginić
<i>13. studenog</i>	<b>10 SVETIŠTE:</b> Misa za narode
<i>DAN GOSPODNJI</i>	<b>12 CEROVNIK:</b> Po nakani (al)
<i>33. NKG</i>	<b>16 SKRADNIK:</b> + Anton Žlimen; Zorko Davor Cindrić

1. **MLADU NEDJELJU** – posvećujemo molitvi Bogu koji je Isusa Krista probudio od mrtvih. On će promijeniti naš zemaljski život kad i nas pozove. Molimo: neka naša župna zajednica radosnu vijest uskrsnuća naviješta s puno radosti i oduševljenja; ozdravi vjernike svih rana podjela, suprotnosti i nerazumijevanja; župljani koji sumnjaju neka traže i nađu u Kristu prave smjernice i orijentaciju; neka milostivi Bog bude uz mirujuće jača ih svojim Duhom, a pokojne iz naše župne zajednice neka primi u svoje nebeske stanove.

2. **ŽUPNA KATEHEZA** – nastavljamo po grupama prema redovnom rasporedu u 16 h: ponedjeljak (1. i 2. raz.); utorak (3. i 4. raz.); srijeda (5. i 6. raz.); četvrtak (7. i 8. raz.).

3. **SUSRET RODITELJA** vjeroučenika **8. razreda** održat ćemo u utorak, 8. studenog u 18.30 sati u Plovoniji. Osvrnut ćemo se na proteklo vrijeme, teme župne kateheze te obavijestiti roditelje o pohađanju kateheze. Pozivam oba roditelja na susret - razgovor.

4. **SUSRET RODITELJA** vjeroučenika **7. razreda** biti će u srijedu, 9. studenog u 18.30 sati u Plovoniji. Roditelje će upoznati s pripremama za Sv. Krizmu, programom kateheze kao i redovitosti pohađanja vjeroučenika. Pozivam oba roditelja na susret - razgovor.

5. **SABORSKO** u subotu 12. studenog obilježavamo 25. obljetnicu tragičnog uništenja naše najstradalije župe u Og dekanatu. Misa za stradale u Dom. ratu biti će u 11 h u crkvi Sv. Ivana Nepomuka. Zainteresirani za odlazak u Saborsko nek se jave do četvrtka, 10. studenog.

6. **VUKOVAR** obilježava u petak, 18. studenoga Spomen dan stradavanja. U oštarskom Svetištu obilježiti ćemo Dan Vukovara u četvrtak večer, 17. studenog Sv. Misom i prigodnim programom. Planiramo hodočašće u Vukovar i sudjelovanje na Sv. Misi sa biskupima HBK u petak, 18. studenog. Polazak bi bio oko pola noći. Autotransov bus košta 8.500 kn. Put po osobi je 170 kn. Zainteresirani za odlazak u Vukovar neka se jave do četvrtka, 10. studenog.

7. **ČEPOVI** – popunjena je 16. (šesnaesta) vreća. Skupljamo i dalje. Hvala darovateljima.

8. **DAR ZA CRKVENE POTREBE** - godišnji prilog za obnovu crkvenih objekata.

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

### Susret ČITAČA G-S BISKUPIJE na Mukinjama

Poziv ČITAČIMA župa Oštarije i Cerovnik na biskupijski edukativni susret koji se održava u subotu, 12. studenog u Pastoralnom centru Mukinje na Plitvicama s početkom u 10 sati. Čitače pozivam neka do četvrtka, 10. studenog jave voditeljicama čitača Zdenki Ivčević (Oštarije) i Katici Belobrajdić (Cerovnik) mogućnost ili nemogućnost odlaska na ovaj edukativni susret.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije; e-mail: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • <a href="mailto:pop.ante@gmail.com">pop.ante@gmail.com</a> 6. studenog 2016. • 32. NKG • God. VII. • br. 45 (323)</p>	
--	---	--

## Bog nije Bog mrtvih, nego živih!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisao: Umre li bez djece čiji brat koji ima ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.«

Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nadoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« Riječ Gospodnja. (Lk 20, 27-38.)



## Bog ne poznaje mrtve

Sa smrću sve svršava. Danas tako mnogi misle. Tako su tada mislili saduceji, jedna od židovskih religioznih stranaka u vrijeme Isusovo. I puno toga govori u prilog tome. Smrt puno toga razara. Najprije čovjekov život- Smrt krađe stalno dragocjeno blago mučno stečeno. Mrtvo je mrtvo. Drugi su u vrijeme Isusovo čvrsto vjerovali u život poslije smrti. Tako je vjerovala stranka farizeja. I sam Isus. Ali kako su to mogli "dokazati" branitelji uskrsnuća? Nitko se otamo nije vratio. Nije li sve to samo pobožna mašta da mrtvi žive i nakon smrti? Jeftina utjeha da bi bol smrti bolje svladali? Tako se postavljaju mnoga pitanja. Pitanje jednoga djeteta nakon smrti drugoga djeteta: "Ostaje li ono u nebu dijete – ili će i dalje rasti?" Da, kakvi ćemo tamo "prijeko" biti? Stari, mladi? "Samo" jedna duša – ili također s jednim tijelom? I tada pitanja kao u današnjem Evanđelju. Primijenjeno na moderne prilike: tko će komu pripadati – gdje sa tako mnogim životnim partnerima koje je netko imao u svome životu? Direktno se osjeća kako se saduceji raduju, dovodeći Isusa u nepriliku. Sedam muževa imalo je tu ženu. Komu ona treba pripadati u vječnom životu? Isus se ne da smesti. Neuzbuđen pokazuje im da su u zabludi. Kad se radi o životu poslije smrti, tada svi lako upadamo u pogreške, kao da u "onostranosti" je jednostavno produženje "ovostranosti". "Prijeko" se jednostavno nastavlja kao ovdje, samo bez muke i bez kraja." Ne, sigurno ne! To je sigurno sasvim drukčije, nego mi to možemo sebi predočiti. Mi poznajemo samo vrijeme i prostor, a ne i vječnost. Kako je kriva predodžba o vječnosti kao jednom beskrajnom dugom vremenu. To bi bila strava. Bez kraja uvijek isto. Oni koji kažu da sa smrću sve svršava, donekle imaju pravo, jer je sa smrću sve svršeno što mi možemo predstaviti. Je

li stvarno sve svršeno? Je li svršeno s Bogom? Mi ne možemo Boga predstaviti. Ali možemo vjerovati u njega i slutiti da je On tu. Je li ljubav svršila? Da, smrt odvaja ljubav! Ne, ljubav je jača od smrti! To znaju oni koji se ljube. Isus jasno kaže: Ako je Bog ljubav, tada nitko koji ljubi njega, nije mrtav za njega. Svi naši mrtvi za njega nisu mrtvi. "On nije Bog mrtvih, nego živih. Svi njemu žive." Ako postoji Bog, onda postoji i vječni život. *Fra Jozo Župić*



### ***Kardinal Puljić: Hrvati katolici duboko su pogođeni uhićenjima u Bosanskoj Posavini***

***Biskupi Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine započeli su 3. studenoga 2016. u prostorijama Nadbiskupskog ordinarijata u Sarajevu svoje 68. redovno zasjedanje. Pozdrav sudionicima na početku zasjedanja uputio predsjednik BK BiH nadbiskup metropolit vrhbosanski kardinal Vinko Puljić. Nakon molitve Bogu za naš rad, želim u prvom***

redu pozdraviti sve članove naše Biskupske konferencije: mons. Franju Komaricu, biskupa banjolučkog, mons. Ratka Perića, biskupa iz Mostara, mons. Tomu Vukšića, vojnog ordinarija, i mons. Peru Sudara, pomoćnog vrhbosanskog biskupa. Kao što Vam je poznato, mons. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki, nalazi se trenutno u pastoralnom pohodu u Australiji pa ne sudjeluje na ovom zasjedanju. Pozdravljam i našeg vrlo suradnika generalnog tajnika mons. Ivu Tomaševića. U svoje ime i u ime svih članova naše Biskupske konferencije pozdravljam naše drage goste, delegate Hrvatske i Austrijske biskupske konferencije: mons. Nikolu Kekića, vladiku križevačkog, koji sudjeluje i kao delegat, ali i kao ordinarij koji ima vikarijat na području BiH. Tijekom dana na zasjedanje bi trebao stići i mons. Werner Freistetter, vojni ordinarij iz Austrije. Mons. Luigi Pezzuto je poslao pismo isprike, a u njegovo ime riječi pozdrava uputit će mons. Giuseppe Trentadue, otpravnik poslova ad interim.

U ovom razdoblju od našeg 67. zajedanja u Banjoj Luci, održanog sredinom srpnja ove godine, društveni život obilježili su na poseban način lokalni izbori. Tijekom predizborne kampanje javnost je bila uzburkana posebno entitetskim referendumom u RS-u koji je još jednom pokazao želju zemaljskih moćnika da, protivno svim Božjim i ljudskim humanim zakonima, u potpunosti ozakone nestanak i obespravljenoost drugih i drugačijih na određenom prostoru. U isto vrijeme pokazala su se dvostruka mjerila svjetskih moćnika. Za mnoge Hrvate katolike u BiH, a osobito za malobrojne katolike u entitetu RS, još jednom se potvrdila žalosna činjenica da je većini njihovih predstavnika u najvišim tijelima vlasti u Bosni i Hercegovini daleko važniji makar i mali teritorij od onih koji su ih birali i za koje su dužni zauzimati se posebno tamo gdje su slabi i manje brojni. Osjećam dužnost po tko zna koji put ponoviti svoj vapaj iz ratnih vremena: Crtajte granice ali ne precrtajte čovjeka! Gotovo sve je ispolitizirano i obojeno stranački tako da nije važan čovjek ili građanin, nego tko je koje stranke i je li „naš“ ili „njihov“ odnosno je li na „našem“ ili na „njihovom“ teritoriju pa se prema tome dijele prava. U dragoj nam domovini Bosni i Hercegovini brojni su ljudi, tamo gdje su u manjini, već

godinama precrtani i od većine drugih i drugačijih, ali i od većine u vlastitom narodu. Tako se opravdava licemjerje po kojem se i veliki dio svoga naroda stavlja u stanje potrebe za skrbnikom pa čak i niječe njihovo postojanje u velikom dijelu vlastite domovine, a da se u isto vrijeme za njih istinski ništa ne čini. Biti na strani slabog i nemoćnog sigurno je put Božji i put istinskog čovjštva pa tako i put Crkve, ali i istinske politike. Hrvati, koji su u najvećim dijelom katolici, osjećaju se duboko pogođenima nedavnim uhićenjima u malom dijelu Bosanske Posavine koji se uspio obraniti te nije progan tijekom rata. Tko god teži za pravdom, neće se protiviti tome da budu kažnjeni oni koji su počinili zločine. Ne ulazeći u utemeljenost optužnice, s pravom se postavlja pitanje, zašto su ostali nekažnjeni oni koji su prognali desetine tisuća Hrvata katolika Bosanske Posavine o čemu i danas svjedoče toliki srušeni i pusti krajevi? Nisu li najprije trebali odgovarati oni koji su počinili tako velike zločine u tom dijelu Bosne i Hercegovine i koji su sve učinili i nastavljaju činiti da se prognani katolici ne vrate? Takav selektivan pristup teško može biti pravi put ka miru i ispravljanju nepravde.

Iako daytonski okvir unutarnjeg uređenja Bosne i Hercegovine, koji je uvelike legalizirao progone drugih i drugačijih te do danas uglavnom omogućuje biranje vlasti na temelju nacionalne pripadnosti a ne programa, ipak Bosna i Hercegovina gospodarski laganim koracima ide naprijed. Za brži napredak nužno je mijenjati daytonski okvir s ciljem stvaranja normalne funkcionalne držane jednakopravnih naroda i građana u svakom dijelu zemlje. Također je nužno stvaranje pozitivnog ozračja koje je itekako povezano sa stanjem duha i moralnih vrijednosti u čemu i Crkva, kao i mnogi drugi segmenti društva, nužno treba nastaviti davati svoj doprinos. Javno mnijenje i brojne političke zakulisne igre u mnogim ljudima ubijaju nadu pa se na moralno-duhovnoj razini osjeća velika potreba obnove i hrabrenja u nadi. Ipak, tijekom ove Godine Božjeg milosrđa osjetio se zamah vjere u mnogim dušama što je posebno vidljivo prigodom velikih hodočašća. Brojni vjernici prolaze kroz sveta vrata milosrđa, a porastao je broj ispovijedi što otvara vrata Božjem milosnom djelovanju. Dojam je da sve veći broj ljudi odvažnije prihvaća život s pouzdanjem u Boga.

Kada je riječ o djelovanju Crkve u ovom društvu, raduju pojedini pozitivni primjeri koji su iskorak prema razvijenim europskim društvima poput nedavnog potpisivanja Sporazuma o preciznijem uređenju statusa i članstva Katoličkog bogoslovnog fakulteta i Fakulteta islamskih nauka u okviru Univerziteta u Sarajevu. Nadamo se da će i predstavnici vlasti u Banjoj Luci napokon preuzeti financiranje tamošnjeg Katoličkog školskog centra po uzoru na vlasti u šest drugih gradova u Bosni i Hercegovini. Na žalost, ni nakon deset godina od potpisivanja Temelnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice još uvijek se nije krenulo s mrtve točke u njegovu provođenju. Iako najčešće nailazimo na otvorena vrata u bolnicama i zatvorima širom Bosne i Hercegovine, na čemu smo zahvalni svim ljudima dobre volje, ipak ne možemo bez provedbenog zakona urediti pastoralnu skrb u tim ustanovama. Još uvijek nije ni taknuto pitanje denacionalizacije pa se crkvena, ali i druga imovina otuđuje po nekoliko puta bez suglasnosti vlasnika. Nije riješeno osiguranje vjerskih službenika, a ni kod izgradnje vjerskih objekata nismo oslobođeni plaćanja PDV-a. Na kraju podsjećam da su glavna tema našeg zasjedanja duhovna zvanja odnosno naša sjemeništa i odgoj budućih svećenika. Želimo zajednički podijeliti brigu za pastoral zvanja, a i zauzetost oko formacije budućih svećenika i njihove trajne formacije. Još jednom sve pozdravljam i želim blagoslovljen rad po zagovoru nebeske Majke! [KTA](#) / [Bitno.net](#)